

拱墅区第七届美德少年(新时代好少年)评选启动

拱墅区“美德少年”评选活动须知

近日,由区委文明办、区教育局联合举办的拱墅区第七届“美德少年”(新时代好少年)评选活动启动。经各学校推荐,活动组委会初评,产生了尊师孝亲、自强自立、诚信守礼、勤学创新、热心公益五个类别共20名候选人。自即日起面向社会公示,并开始投票。欢迎广大教师、学生、家长及社会各界人士踊跃参与,为自己心目中的“美德少年”(新时代好少年)投上神圣一票!

投票规则:

- 投票对象:20名拱墅“美德少年”(新时代好少年)候选人(按姓氏笔划排序)。
- 投票时间:2019年4月19日(本周五)—4月25日(下周四)15:00。
- 投票方式:1、关注今日拱墅微信公众号,进入投票系统,勾选候选人下方的投票框,提交完成投票。
2、每次投票限3-10人。



扫一扫,参与投票

本次微信投票结果将作为评选的重要参考

勤学创新

王君桦 人民小学五年级

他始终坚持把德智体美劳全面发展作为奋斗目标,课余时间不断提升完善自我,发展表演、乐器、书法、少儿编程等各种特长,并参加大大小小各类比赛,艺术天赋和不懈努力使他获得了各类荣誉奖项,学习成绩一直名列前茅,他敢于实践、勇于创新的精神得到了大家的认可,多年来一直被评为“校全优生”。



刘磊 运河学校四年级

他是新时代学生的一个榜样典型、优秀代表。作为班长,他既是老师的得力助手,又是同学心中信赖的“小领袖”。他勤学好问,探索创新,学习成绩第一的位置总是少不了他,课间或放学后经常帮同学答疑解惑、辅导功课。曾获“联盟杯”全国珠心算大赛特等奖、全省小学生课内作文一等奖,并发表于浙江小作家网等。



周婧怡 新城实验小学五年级

她是一个勇于实践、善于创新的好学生。对待学习,她一丝不苟,有一股可贵的韧劲和钻劲,每学期成绩总是名列前茅。课余时间,喜爱阅读国内外经典著作,积极参加妙笔生花、光与影的世界、科技创客联盟等多个学校社团,在学校组织的各类竞赛中获得“英语单词达人”“口算大王”“神算手”“新城书写之星”等荣誉。



寇昕怡 新华实验小学四年级

她学习主动自觉,严格要求自己,成绩优异,不断超越自我,锻炼敢做敢当的勇气,有较强的观察、分析、思考、写作能力,作为学校大队部干部,主动协助老师策划各种活动,积极参加校合唱团、英语戏剧社团,数十次参加商报小记者实践活动,二十余篇报道被录用发表,多次获评区“三好学生”、商报“优秀小记者”等。



尊师孝亲

王予珈 育才京杭小学四年级

她是一个品学兼优、温暖孝顺的好孩子。当老师嗓子哑了,回家熬制蜂蜜水给老师滋润嗓子。每当爸爸出差回家,就帮爸爸捶背、洗脚。每天和爷爷奶奶视频聊天,一到放假就看望他们。每学期积极组织同学去敬老院看望老人。虽然没有震撼人心的故事,却从件件小事中感受到她温暖、真挚的情感。曾获评区“三好学生”等。



王羿典 大关小学六年级

欢乐和谐、规矩严谨的家风让她从小懂得尊重长辈、孝老爱亲。她有空常去小工厂帮助外婆,做外婆的得力助手;家里遇到大事时,她能冷静帮大人处理家中急事;当妈妈病重、全家无暇顾及她时,她不仅尽心尽力照顾妈妈,更能管好自己的学习和生活,成绩保持前列,并通过柳琴十级考级。曾获评区“三好学生”“运河小雷锋”等。



严奕炜 和睦小学四年级

他是一个有爱心的阳光“小暖男”。在校时,被同学们推选为班长,是个热爱班级,关心他人的好学生;在家时,尊重长辈、孝敬父母,力所能及分担家务,给爸爸捶背,帮妈妈洗晒衣物,逗姐姐开心;外出游玩时,总不忘随手捡起地上的纸屑等垃圾,是个讲文明、懂礼貌的小公民。曾获评区“三好学生”等。



陈思成 卖鱼桥小学五年级

出生军人世家的他从小受家庭的良好熏陶,孝顺善良,品学兼优。他从小熟背“三字经”,广泛阅读各类名著,深受国学文化感染,努力传承良好家风。细心照顾重病住院的爷爷,设立“养成爱心储蓄罐”,积极帮助有困难的人,先后参与公益活动20余次,并与盲人同学结对互助。曾获评区“三好学生”、校“十佳小孝星”等。



自强自立

叶心悠 文澜小学四年级

她虽然身患罕见疾病,但她以顽强的精神、乐观的心态与病魔抗争,向着梦想的方向前进。化疗期间,她忍着头疼、呕吐等化疗反应,合理安排每天文化学习、康复锻炼,积极参加力所能及的社会实践,即使头发脱落、体态改变,也从不沮丧。经过近一年的休学治疗,她战胜疾病,成绩依然名列前茅。曾获评区“三好学生”“优秀小公民”等。



黄彦阳 华师大附校初一年级

他虽然身患先天性失聪,经历了六次全麻大手术,甚至需要取下胸前两根软肋骨,但坚强的他从没有流过一滴眼泪,从小坚持苦练发音,努力克服交流障碍,现已步入初中的他,成绩名列前茅。他说:“那些疾病,不过是命运的考验,只为把我磨炼得强大,我反而要感谢它们!”曾获评区“三好学生”“优秀小公民”等。



章哲宇 拱宸桥小学六年级

他是一名游泳小健将,从幼儿园至今,每天进行两个半小时、至少6000米以上的游泳训练,全年无休,雷打不动。但他对学业从未松懈,训练之余抓紧一切时间学习、补课,年年获评校级“全优生”。在2018年全省第十六届运动会上摘得游泳项目四金一银,并在全国u系列比赛打破11岁组50米仰泳和200米混合泳记录。



蒋一闻 文晖中学初一年级

她虽然身患两耳极重度耳聋,却凭借非凡的韧劲和毅力不断创造奇迹。从小漫长艰苦的言语康复训练让她在上小学之前拥有近两千字的识字量,经历三次人工耳蜗植入手术的她,坚持在病床上学习不耽误学业,小学六年几乎全优的成绩让她收获自信。曾获评区“优秀少先队员”、校“三好学生”,作文曾获全国作文竞赛二等奖等。



热心公益

王子昂 启航中学初一年级

他一直致力于自己的公益之路,多次组织班级小队成员参加各类公益活动,如敬老院看望老人、为孤寡老人送“福”字,开展垃圾分类、交通安全宣传等社会实践。他积极参与小区环境保护,参加结对互助、爱心捐赠,定期去少儿图书馆帮助整理书籍、管理卫生秩序等。曾获评区“三好学生”“运河小雷锋”。



汤家和 文津小学五年级

他是G20杭州峰会文明交通“小使者”,是校园文明行为倡导员,也是社区志愿者、平安巡防员、文明创建“小红帽”,更是为盲童献爱心的“彩虹使者”。作为市“垃圾分类小宣传员”的他,积极参与垃圾分类、五水共治等社会公益活动,在市“三化四分”进校园和“垃圾分类”推进会上担任主持人。曾获评区“三好学生”“优秀垃圾分类小宣传员”等。



诚信守礼

沈奕奕 长阳小学五年级

她出生于革命世家,一直以家人为榜样,从小在心里埋下了“诚信守礼”的种子。做为副班长,她以身作则,勤勤恳恳为班级同学服务,敢于指正同学的错误,主动化解同学之间的矛盾,不折不扣地完成老师交办的任务。作为校大队部干部,认真主动做好学校的卫生检查工作。曾获评区“三好学生”“优秀少先队员”等。



陈侶姝 星澜小学四年级

她是一名知信守诚、知法守纪、知礼守仪的小学生。作为学校升旗手,她感到无比光荣。作为班长,以身作则,树立榜样。作为午餐小桌长,四年坚持为同学们盛饭分餐。作为小小志愿者,积极参加结对互助、公益宣传等,学习传播中华传统礼仪文化。曾获评区“三好学生”“优秀少先队员”等。



徐子琪 申花小学四年级

六年来,她一直用歌声和舞蹈传递真善美的社会风尚,参加文化志愿者活动多达80余次。在G20杭州峰会文艺晚会献唱《我和我的祖国》;带领“在一起假日小队”的队员们行走在学校、大街小巷、商场、车站等,宣传五水共治、垃圾分类、交通安全,走进敬老院、孤儿院开展慰问。曾获评全国、省“优秀少先队员”“浙江省文化志愿者”等。



曹阳 建新小学五年级

她讲诚信识礼仪,对人诚实,对事负责。五年来,坚持带领同学组织各类假日小队活动,走街串巷倡议恪守社会公德,分发倡议书数千份,连续三年获评区优秀雏鹰假日小队。作为班干部,她遵守校纪校规,处处关心班级琐事。她撰写的环卫工人主题文章《雪中的荧光》在《青年时报》刊登,并获中国青年作家杯银奖。



程丽泽 杭十四中附校初一年级

她为人诚实,信守承诺。她利用课余时间,为身边同学辅导作业。老师交办的任务,她都踏踏实实、保质保量完成。“没关系”“谢谢”是她的口头禅,看到师长,总会微笑行礼。她用自己的言行感染着周围的每一个人,是一位播种诚实种子、散发礼仪芳香的好少年。曾获评市“火炬金奖”、区“三好学生”等。



章越可 文澜实验学校四年级

她把公益当成一种坚持,曾参加滴水公益义卖、浙报杨绛子特殊学校“圣诞圆梦”等多项公益活动,牵头成立“爱心莴苣团”自费采购130余斤滞销莴苣,开展爱心莴苣赠送。连续两年赴贵州两福小学支教,定期参与捐赠互助,并用募集到的900余册图书为他们建立“爱心微图书馆”。曾获评区“三好学生”“运河小雷锋”等。

